



Vabilo na konferenco projekta

»Posodobitev in širitev poklicnih standardov in katalogov«

Spoštovani!

Center RS za poklicno izobraževanje je 19.08.2009 začel izvajati projekt »Posodobitev in širitev poklicnih standardov in katalogov«. Projekt je namenjen vzpostavitvi učinkovitega sistema povezovanja trga dela in izobraževanja ter vključevanju aktualnih kvalifikacijskih struktur, kar je omogočilo zmanjšanje strukturnih neskladij na trgu dela in izboljšanje poklicne in geografske mobilnosti in s tem možnosti zaposlovanja.

Center RS za poklicno izobraževanje je na podlagi 8. člena Zakona o nacionalnih poklicnih kvalifikacijah (Uradno prečiščeno besedilo, UL RS 1/2007) zadolžen, da pripravlja strokovne podlage in vodi ustrezne postopke pri pripravi poklicnih standardov in nacionalnih poklicnih kvalifikacij ter je na ta način v času trajanja projekta zagotavljal uresničevanje ciljev Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007–2013 (prednostne usmeritve "Usposabljanje in izobraževanje za konkurenčnost in zaposljivost." v okviru razvojne prioritete "Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti")

Ugotavljamo, da so bistveni prispevki projekta: novi in prenovljeni poklicni standardi in katalogi standardov strokovnih znanj in spretnosti kot odgovor na aktualne potrebe trga dela, večja prepoznavnost in s tem večja uporabna vrednost Nacionalnih poklicnih kvalifikacij v širši družbi, tako med posamezniki kot tudi delodajalci ter drugimi deležniki v procesu izobraževanja in zaposlovanja, pripravljene sistematične analize potreb, poklicev in izobrazb na trgu dela po različnih strokovnih področjih, celovita analiza umeščenosti poklicnih standardov in NPK v slovenski sistem poklicnega izobraževanja ter priznavanja neformalno pridobljenih znanj, opravljena evalvacija certifikatnega sistema na izbranih strokovnih področjih, ter oblikovan sistem za ugotavljanje potreb delodajalcev. Nenazadnje velja omeniti tudi prispevek projekta k nadaljnjemu razvoju področja poklicnega izobraževanja in priznavanja neformalno pridobljenih znanj s poudarkom na doseženi večji transparentnosti, kakovosti in strokovnosti.

Vabimo vas, da se nam pridružite na konferenci projekta **Posodobitev in širitev poklicnih standardov in katalogov**, ki bo potekala **v petek, 26. septembra 2014, ob 09.00** v hotelu Mons v Ljubljani, kjer bi vam želeli predstaviti rezultate projekta.

Posvet se začne ob 09.00 (začetek registracije ob 08.30).

Prosimo vas, da nam svojo **udeležbo sporočite do petka, 19. septembra 2014** na elektronski naslov mirjam.turner@cpi.si.

V upanju, da se nam boste na posvetu lahko pridružili Vas lepo pozdravljamo!

Elido Bandelj
Direktor



PO POBLASTILU
URŠKA MARENTIČ

Posvet je organiziran v sklopu operacije »Posodobitev in širitev poklicnih standardov in katalogov«. Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 - 2013 1. razvojne prioritete Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti 1.2 prednostne usmeritve 1. sposobljanje in izobraževanje za konkurenčnost in zaposljivost.